



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO CORUMBAENSE EDIÇÃO 2651 DE 12/05/2023 Pág.02.

Retifica -se por incorreção o aviso de publicação referente ao Extrato da Carta Contrato nº 10/2023 - SEFIN

Onde se lê: Extrato da Carta Contrato nº 10/2023 - SEFIN - Processo nº 30.471/2021.

Leia-se: Extrato da Carta Contrato nº 10/2023 - SEFIN - Processo nº 21.069/2021.

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO CORUMBAENSE EDIÇÃO 2652 DE 15/05/2023 Pág.07.

Retifica -se por incorreção o aviso de publicação referente a designação de gestor e fiscal da Carta Contrato nº 10/2023 - SEFIN

Onde se lê: Art. 3º. Os servidores designados serão responsáveis pela gestão, acompanhamento, fiscalização a avaliação da execução da Carta Contrato nº 10/2023, Processo nº 30.471/2021

Leia-se: Art. 3º. Os servidores designados serão responsáveis pela gestão, acompanhamento, fiscalização a avaliação da execução da Carta Contrato nº 10/2023, Processo nº 21.069/2021.

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO EDIÇÃO 10.473 DE 14/04/2021 Pág. 117.

Retifica -se por incorreção o aviso de publicação referente ao AVISO DE RATIFICAÇÃO

Onde se lê: Corumbá/MS, 11 de abril de 2021.

Leia-se: Corumbá/MS, 12 de abril de 2021.